



Председателю Верховного суда Республики
Казахстан

*от истца по гражданскому делу
Адахамовой (Расултаевой) Нулифар Каримжановны,
Туркестанская область,
Сайрамский район, с.Аксукент,
ул. Интернациональная*

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО!

Я, Адахамова (Расултаева) Нулифар Каримжановна, хочу выразить искреннюю благодарность Сайрамскому районному суду Туркестанской области под председательством судьи Танабаевой М.Б.

В Сайрамском районном суде рассматривалось гражданское дело №5152-19-00-2/313 по исковому заявлению Адахамовой Нулифар Каримжановны к ответчику Расултаеву Бобуржону Бахтияровичу об отобрании несовершеннолетнего ребенка удерживающего его у себя не на основании закона или судебного решения.

Поскольку несовершеннолетние дети проживали в селе Аксукент Сайрамского района Туркестанской области и мне было с детьми затруднительно ехать в город Туркестан, в Специализированный межрайонный суд по делам несовершеннолетних Туркестанской области. Ювенальный суд в соответствии со ст. 27 п.3 ГПК, рассмотрев моё ходатайство, передал материалы дела по месту жительства (нахождения) несовершеннолетних детей в Сайрамский районный суд Туркестанской области.

Мои же интересы на безвозмездной основе представлял председатель НПО «Жандаусы» - Абдурасулов Х.А.

Я опасалась, что мой представитель, не имея материального стимула, будет выполнять взятые на себя обязательства поверхностно. Кроме того, мой представитель заявил, что ранее на судебном разбирательстве между ним и председательствующей Танабаевой М.Б. случился маленький конфликт из-за какого-то гражданского дела и у них неприязненные отношения.

Признаться, моя вера постепенно стала ослабевать, более того, мой бывший супруг нанял второго адвоката и всё время надсмехался над моими попытками вернуть детей.

Но судья Танабаева М.Б., тщательно изучив материалы дела, грамотно подготовленные Абдурасуловым Х., раскрыла коварный умысел Расултаева Б. и предложила ответчику его адвокатам капитулировать, вернуть детей матери и заключить мировое соглашение в порядке судебной медиации на обоюдных условиях в интересах несовершеннолетних детей.

Таким образом, продолжающее с декабря 2018 года длительное разлучение малолетних детей с матерью, благодаря мудрёным предложениям судьи Танабаевой М.Б., склонили ответчика решить дело мировым соглашением, которое завершилось быстрым возвратом малолетних детей матери и утверждения 05.04.2019 года соглашения об урегулировании спора в порядке судебной медиации, прекращении производства по делу.

Я, как законопослушный представитель общества, всегда верила в правосудие и справедливость.

Отрадно, что деньги решают не всё, а деятельность суда вызывает большое доверие. Закон работает!

В этой связи прошу Вас отметить добросовестную работу судьи Сайрамского районного суда Туркестанской области – Танабаевой М.Б., за вклад в дело повышения доверия народа Казахстанскому суду.

Похвально и то, что судья Танабаева М.Б. показала себя, как профессиональный медиатор в то же время, не забывая о том, что она лишь «Слуга Народа»!

С уважением,
Адахамова Н.К. 31.05.2019г.

